

国际学生补录指南

包括欧盟和其他海外学生的所有国际学生都可以像英国学生一样使用补录（Clearing）流程。

什么是补录流程？

补录流程允许你在以下情况下申请课程：还没有收到录取通知（offer），或者你想换学校或专业。

各大学使用补录流程发布课程空位，因此你可以浏览并申请与你的偏好相匹配的课程。

补录是否适用于国际学生？

作为国际学生，你可以像英国学生一样使用补录。

如果存在以下任何一项情形，你都可以使用补录：

- 你在 6 月 30 日之后申请大学
- 你尚未收到英国大学或学院的录取通知
- 你不符合附条件录取的入学要求
- 你取得了所需的成绩，但想要更换课程

对于国际学生，补录过程有何不同？

在 UCAS Hub 上，国际学生的补录流程与英国学生所面对的完全相同，但在所需文件以及何时可以开始申请等方面存在一些差异。

额外的文件或测试

大多数国际学生都会需要申请学生签证。在申请提交后，学生签证的办理通常需要 3 周时间，但根据你申请时所处的国家与选择的签证服务，具体处理时间可能会有所不同。一旦你接受了所选大学的录取通知，你应该与其密切合作，并在收到你的 CAS 号码（学习录取确认）后尽快申请签证。非英语母语的学生可能还需要完成[英语语言考试](#)并提供测试成绩证明。

之前的考试成绩

有些学生会比大多数英国学生更早收到自己的成绩。例如，完成国际文凭（IB）的学生会在 7 月 6 日获得考试成绩。这可以让你在英国的成绩公布日之前查找学位，有机

会尽早落实学位。

请注意，在英国成绩公布日到来之前，一些大学可能不会发布所有空余的补录学位。

与国际顾问分享访问权限

如果你正在获取国际顾问的协助，其可能会要求你提供访问 UCAS Hub 的权限。你需要输入顾问的详细信息，并授予其代管申请的权限。

这将允许顾问代表你查找课程、上传文件或提交志愿。

补录何时开始和结束？

补录将于 **7 月 5 日** 开放，但你应该尽早开始做准备，不要等到补录开放之时才进行研究和准备文件！补录的关闭时间为 **10 月 17 日**。

重要提示

在补录开放之日起至 **8 月 17 日**（英国学生的最终成绩公布日）期间，各大学将不断添加新的课程空缺。

你可以在 **8 月 17 日** 之前查找你喜欢的课程并进行申请，但请切记：更多的额外学位将在 **8 月 17 日** 上线。

你可以自行决定等待更多学位还是申请已找到的学位。

请记住，你可能通过电话获得多个非正式录取通知，随后可将其添加到 UCAS Hub，但一次只能添加一个。

如何使用补录？

1. 研究空缺学位

你应该对你所感兴趣的各个大学与课程进行一番研究。

大学排行榜与学科排行榜是了解一所大学在特定学科或因素（如毕业生成就）方面排名最流行的方式，但这些榜单只是信息来源的一种。

线下或虚拟开放日、大学官网、学生口碑及 UniBuddy 平台等服务都是了解大学的绝佳途径。

查看教学风格和课程中包含的模块非常重要——这可能与你本国的情况大相径庭，因此务必要找到你喜欢的课程。

2. 联系大学进行讨论

在补录窗口期间，你可以与意向大学进行电话、电子邮件或在线聊天沟通，询问空余学位，并讨论你能否获得无条件录取通知。

你应该提前收集以下方面的所有信息：

- 你的学术资格
- 你的英语语言能力和证书
- 你的签证状态

你可能会获得多个非正式录取通知，然后需要做出最终决定。

我们建议你提前收集意向大学的联系方式，以便快速采取行动。

3. 输入你的志愿

在你收到至少一个录取通知、并且确定要添加某门课程作为补录志愿之后，你可以向发出录取通知的大学提供你的 UCAS ID 和补录号码。

在采取上述行动之前，你务必要获得大学的许可，才能将该课程添加为补录志愿。

随后你需要登录 UCAS Hub，即可在“添加志愿”（Add a Choice）下添加课程的详细信息。

你每次只能通过 UCAS Hub 接受一个录取通知。

4. 大学或学院对申请进行考量

各大学在补录中提供的大多数是无条件录取通知。因此，在通常情况下，一旦你将自己的志愿添加到 UCAS Hub，大学都将会接受你的志愿。

你需要等待你的志愿被大学接受或拒绝后才能添加新的补录志愿（如有必要的话）。

5. 获得所选课程的学位

恭喜！一旦你的志愿被接受，即表明你将被正式录入你所选择的课程。

现在你可以与大学讨论 CAS 号码与签证流程以及做出其他安排，为你的学业开始做准备。

6. 如果我没有成功，该怎么办？

在添加到 UCAS Hub 后，如果你的志愿遭到拒绝、或者你没有获得自己心仪的录取通知，只需返回之前提到的研究阶段并继续尝试。

在 10 月 17 日之前，你可以根据自身需要联系不同大学，获取录取通知并将自己的志愿添加到 UCAS Hub。

请记住，你应该尽早采取行动，因为那些最受欢迎课程的学位会很快满位。

Clearing Plus

Clearing Plus 是作为申请人的你可以使用的一项额外服务。

Clearing Plus 使用你在申请中提供的信息，将 you 与相关课程建议相匹配，这样你就不必自己操劳所有的研究工作。

该服务适用于 6 月 30 日之后申请的学生以及没有收到任何录取通知的学生。

重要提示

在 UCAS 成绩锁定期间，大学不会就补录志愿做出任何决定，UCAS Hub 在此期间也不会更新。

在每个成绩公布日之前，UCAS 成绩锁定将会持续约一周。2023 年的 A-level 成绩公布日是 8 月 17 日；如果你是在苏格兰参加的考试，SQA 成绩公布日将是 8 月 8 日。

这可能会延迟你通过补录流程的进度，因此你需要记住这些重要日期。如果你在英国成绩公布日之前已获知你的成绩，与你想申请的大学取得联系仍是值得推荐的。

拒绝我的学位

如果你在 UCAS Hub 上有了确认的录取通知，但却想放弃，你可以使用“拒绝我的学位”（Decline My Place）。

该操作将删除你已接受的录取通知，并允许你重新添加志愿。

请务必小心！“拒绝我的学位”这一操作是不可逆转的，所以在使用此功能之前，你应该安排申请一门新课程的录取通知，并准备好将其添加到 UCAS Hub。

获得在英国学习的学位之后

你成功了！你已经正式在英国一所大学的课程中获得了一个学位，但你仍然需要完成一些重要事项。

学生签证

申请学生签证应该是你的首要任务，而办理签证可能需要一段时间。没有学生签证，你将无法入境英国，所以务必要尽快办理妥当！

你将从你的大学或学院获得有关如何办理签证的建议，但也可以提前查看我们的签证和移民指南，了解所有关键信息。

住宿

作为补录学生，你得到课程学位的时间会比其他学生晚一些。

最重要的是尽早查看能够获得哪些住宿条件，并找到最适合你的住处。

你应该综合考虑你的预算、是否想与其他学生同住、什么样的位置最适合你的生活方式与学习。

向全科医生注册

对每个学生而言，向全科医生（GP）注册是非常重要的一个步骤——这能够方便你在学习期间获得医疗服务，同时在一旦发生意外情况时获得紧急救助。

在抵达英国并报名就读课程后，你就能够在 GP 注册。你的大学可以就最佳注册地点为你提供建议。

为在英国生活做好准备

你在英国的生活可能与在本国有很大的不同。通过以下方式，你可以在英国过上尽可能愉快和舒适的生活：

- 研究你的大学所在的地区，看看有哪些可供选择的服务、活动与美食
- 带上你来自家乡的物品，这会帮助你在新住处安顿下来
- 参加你本国的行前活动：许多较大的大学会在你的家乡举办活动，从而你可以了解到很多关于该大学与英国文化的信息，并结识来自你所在国家的其他学生

前往和抵达你的大学

请提前安排你的旅行，其中包括机票和旅行保险——这将帮助你缓解前往异国他乡的压力。请注意，CAS 号码发放和签证办理有可能会发生延迟，因此我们建议你等待签证发放之后再安排旅行，或者确保你的机票可以退票或改签。

许多大学会为国际学生提供机场接机服务。请联系你大学的国际学生办公室安排此事项。

在英国安顿下来

学生在一个新的国家适应当地生活可能具有挑战性，但这也是令人兴奋、充满乐趣的！

英国各所大学为国际学生提供一系列支持，其中包括迎新会、校园游览、社交活动以及帮助国际学生适应英国文化等。

关于英国大学补录的重要提示

毋庸置疑，我们最重要的提示是做好研究工作。即使你认为没有必要，也应该在成绩公布日之前准备好补录选项清单，并确定与意向大学进行联系的最佳方式——电子邮件、电话呼叫中心还是在线聊天？

你需要知道国际学生办公室与你进行对接的联系人，因为对方也许可以为你提供帮助或建议。

最后一点，行动要快！

Charlotte Davison，拉夫堡大学全球参与项目区域经理